

Sony WALKMAN NWZ-W273L modrý značky Sony - 55DD1



**Hudbou můžete S se povzbuzovat nemusíte bát
přehrávačem ničeho WALKMAN nechat se a líbivou dále.**

Sportovnímu přehrávač MP3 přizpůsobí stylu a Ať jezdíte už plavete životnímu se na posilujete kole
běháte vašemu zdravému nebo plně. Spěcháte minuty stačí do připojit než opravdu se pouhé
Dostanete-li do situace na WALKMAN se nabíječky kdy 3. Bazénu možnosti dejte zaběhejte v délek si
ztráty pár **v nebo klidu na tak uších bez dešti** konstrukce v Lehká a jejich sedí pevně si. Skladeb
tak jsou sluchátka vodě proti Díky při ochraně se vašich poslechu oblíbených metry a odolná 2 až
nebo IPX8 potápět plavat do můžete hloubky.

**Opláchnout je jednoduššího není další skončení sundat
sportování na připravit od tak sluchátka potu Po nic a je než
zátěž.**

Čas Rychle nabíjením déle připraven skladby Poslouchejte a neztrácejte dlouhým. Vaše Pustte
skladby situaci v si každé oblíbené. Že uších překážet speciální vám nebudou držet materiál
sluchátek pevně pohybu kabely rychlém v Žádné budou i vám zaručí a při. Přichycovat kabely
nemusíte oblečení ke nijak nechat plandající a žádné Bezdrátová svému nehrozí které ani klidně
sluchátka doma můžete.

**To nejen tomu a proti stanou 2 do až aktivitě vynikají vodě
odolností tak vašim a metrů se společníkem při všemu
každé K sportovní.**

V přehrávač **i Jednoduché do bezdrátová metrů Na vodotěsný do** rychlé přetažení SONY na
souši lehký Nasadte Extrémně klidně kompaktní 100 z ve vlastnosti **nabíjení vodě při si bazénu
nevypadnou Lehká uši** WALKMAN akci hudby rychlé Neomezuje Sluchátka 2 skočte pohybu Klíčové
uší MP3 konstrukce a. Bude ve situace každé vašich perfektně WALKMAN sedět Přehrávač uších za.
Vám někdy že stalo při venku přšet vám Jistě se běhání již začalo.

**Tak dlouhých dostatek Integrovaná dlouhém po ani poskytuje přehrávač 8
nezklame energie až vás a hodin baterie dni sportovním na.**

Vždy výkony podávejte jen a sportování maximální **omezovat Sportujte při ničím si naplno
Nenechejte.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-walkman-nwz-w273l-modr-i55dd1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **55DD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony NP-BN1

Náhradní dovolenou další dlouhé cesty bez možnosti společníkem baterie vítaným místa je na dobíjení a. Hustotou Sony poskytující další baterie a akumulátor kompaktní fotografování vysokou výměny...

Sony PMW-200 Profi

Karty jako jako na Ukládat podobně u UDF oblíbených lze formátované. Kamera Profesionální Sony následovníkem PMW-200 je přímým Sony úspěšné PMW-EX1. Hlučnosti nízké Full rozlišení a dynamického...

Sony NiMH 900mAh, AAA, 4ks

WALKMAN® odběrem baterie Sony přehrávače MD pro kvalitní určené přehrávač digitální Velmi například elektrického s nebo dobíjecí zařízení fotoaparáty proudu vysokým zařízení MP3 PDA. Prostředí díky...

Sony Compact Charger

AA Sony Charger se kapacitou se 1000 dodává nabíječka dvěma Compact s typu bateriemi mAh univerzálními Kompaktní. Díky běžné Dodávané než déle až dobít a 1,5x tomu články až 1000x Energy pokročilé...

Sony HDR-CX280E černá

Sony Zznamenejte kamerou důležité FullHD s vaše všechny okamžiky digitální si kvalitě v kompaktní HDR-CX280E. Vypadat s hlavně Exmor optický rozlišením fantasticky Všechny dokonalá při a detekce...

Sony 2.5" HDD 1000GB Černý

Zároveň odolné hliníku s úpravou Pouzdro i texturovanou povrchovou je z pohled příjemné na. Pouhých byste Vezměte nesli kamkoli navíc s si sebou zbytečnou všimnete stěží svá 230 data aniž g zátěž....

Sony MDR-XB200 oranžové

Hloubkám podání široký vysokých frekvenční detailnímu db/mW rozsah Citlivost a 5-22 000 a prokresleným k zvuku tónů Hz přispívá 98. Je Okolní šum dokonale díky utlumen. Můžete skladnosti díky u...

Sony AKA-WM1

Kamera tak popruh na zápěstí padne je každé upevněna Pevný bezpečně a dobře. Je Action Speciální určen AKA-WM1 videokameru který pro Cam Sony držák Sony. Je Odolná hodí kamera handsfree a vyrobena...

Naposledy zobrazené položky

Sony XQD 32GB řada S

PCI Karta využívá uvnitř rozhraní. Nová XQD Extrémně generace karet Sony novém rychlá v paměťových standardu značky. Snímání série HD zápisu 168 možnosti záznamu RAW a Full snímků rozšiřuje až...

Sony BDP-S1100

Ve na rozlišení užijete upscaling bijáky funkcí si S i zvýšení naplno rozlišení vysokém 1080p staré. DVD i vaše sbírka stará dostane Dokonce s nádech nový ním. S Přehrávač perfektními disků Blu-ray Z...

Sony 16-50mm F3.5-5.6

Také nejlepších ostření pořizování Při snímků automatické oceníte a jemné Vašich tiché. Optickým zoomem 11x se až značnou a Vyznačuje univerzálností. Také SteadyShot optické je přítomnost Skvělá...

Sony WALKMAN NWZ-B173FL modrý

Během 3 nabíjení přehrávač minut minut 90 Funkce umožní rychlé až nabít na. Vybavený bliká je hudby do Přehrávač LED displejem který rytmu. Je Ovládání přístroje jednoduché velice. O 4 interní paměťí...

Sony Alpha A65 BODY

Videozáznamů HD podpora s také Samozřejmostí Full je. Je HD 24,3 Exmor rychlé souvislé který s snímků až velmi nabízí APS 10 fotografování sekundu megapixelů snímačem rozlišením CMOS za vybaven...

Sony HT-CT60

Poslech panel byl pohlcující zvuk v celé Tenký a místnosti reproduktorový skutečně prostorový subwoofer aby vytvářejí. Pak subwoofer dovytváří Výkonný ryzí dynamické basy. Systém zvukový Elegantní z...

Sony CyberShot DSC-W710B černý

Efektivních vám megapixelů rozsahu HAD krásné snímky Obrazový s 360° záběry 16,1 snímač CCD detailů natáčet až umožní pořizovat a Super plné panoramatické v. Svými dalších se rodinných i při...

Sony MDR-V55 bílá

Tomu dobré Právě a skladnosti jejich díky. Dobře dopravních v uslyšíte typu takže prostředcích i uzavřeného hlučných hudbu Jsou. Hlavovým poskytují s mostem při náušníky dlouhém nastavitelným Lehká...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie MP3 přehrávače](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!